

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

B1 星期四 2007.1.11
责任编辑:周伟琳
美编:蒋玉磊

■公告提示

S百大股改方案未通过



◎ 公司 2007 年第一次临时股东大会暨相关股东会议未通过公司股权分置改革方案。

海南椰岛拟定向增发



◎ 公司董事会同意向特定对象非公开发行股票不超过 8,000 万股 A 股。定于 2007 年 2 月 9 日召开 2007 年第一次临时股东大会。

营口港部分限售股将上市



◎ 公司本次有限售条件的流通股上市数量为 7341238 股; 上市流通日为 2007 年 1 月 17 日。

东盛科技大股东拟以资抵债



◎ 公司临时股东大会通过关于西安东盛集团有限公司以非现金资产抵偿占用上市公司资金的议案。

去年上市公司净利润有望突破 4000 亿

推测数据达 4038 亿元,同比增幅逾四成

□本报记者 陈建军

江南高纤明天首家亮相的年报,将拉开沪深上市公司 2006 年度年报披露的序幕。按照全部上市公司相关数据推算,2006 年沪深上市公司将向广大投资者提交出一份亮丽的总答卷:净利润总额有望突破 4000 亿,与 2005 年同比增幅达 40% 以上。

■第一落点

S*ST 托普被立案调查

□本报记者 陈建军

1 月 10 日,S*ST 托普接到中国证券监督管理委员会成都稽查局《立案调查通知书》。S*ST 托普的公告说,中国证券监督管理委员会成都稽查局对公司因涉嫌违反法律法规一案进行立案调查。

S 哈药澄清借壳传闻

□本报记者 初一

S 哈药今日就借壳传闻发布澄清公告称,经查询得知,公司控股股东哈药集团有限公司未就股权转让事宜和其他机构进行过任何接触,公司没有应披露而未披露的重大事项。南方证券违规持有公司的股票数量占公司总股本的 57.86%(占流通股的 88.68%),这部分股权处于待处置状态。鉴于上述情况,公司启动股改的时间目前尚无法预期。

S*ST 三农提示暂停上市风险

□本报记者 陈建军

S*ST 三农今天刊登公告说,公司在 2006 年 10 月 26 日披露了全年将亏损的业绩预测公告,由于公司 2005、2006 年连续两年亏损,若 2006 年度继续亏损,则将连续三年亏损,根据《深圳证券交易所上市规则》之规定,公司股票将被暂停上市。

S*ST 巨力获巨额财政补贴

□本报记者 陈建军

潍坊市潍城区财政局为奖励 S*ST 巨力为扶持农业生产而做出的贡献,给予其一次性财政补贴 5100 万元。2006 年 12 月 18 日,上述补贴资金已到账。

S*ST 巨力今天刊登的公告说,上述补贴资金对公司 2006 年度的经营业绩将产生一定的积极影响,预计 2006 年公司业绩将实现盈利,具体数额以公司披露的年度报告数据为准。

作为第一家披露 2006 年度年报的上市公司,江南高纤将为所有其他公司开个好头。江南高纤在 2006 年 10 月 18 日刊登的业绩预告中称,2006 年净利润将比 2005 年的 3402.70 万元增长 50% 以上。其实,预告业绩同比增长 50% 以上,这在上百家预告业绩增长的上市公司中并不算高的,预增幅大的不乏像华业地产那样高达 900% 以上,而业绩预增超过 100% 的也不在少数。

假设上市公司在四个季度中创造的净利润相等,则披露 2006 年三季报的上市公司,2006 年全年净利润推算数据总额为 2872 亿元。根据相关报表中的数据,工商银行、中国银行、中国人寿、上港集团、大秦铁路、中国国航、广深铁路、大唐发电、招商轮船、北辰实业等新上市的超

级大盘股 2006 年将创造至少 1166 亿元的净利润,也即所有上市公司 2006 年创造的净利润推算数据在 4038 亿元以上,这比 2005 年的 2825 亿元可比数据高出 43%。

上市公司净利润创出历史新高,2006 年 IPO 的超级大盘股显然是贡献的主力。工商银行招股说明书中预测,2006 年净利润不少于 472 亿元,占到 4038 亿元

全部推算数据的近 12%。而这些超级大盘股盈利能力高速增长本身,才是最为引人注目之处。比如,工商银行和中国银行 2006 年净利润将分别比 2005 年至少增加 26% 和 17%。

正是这些公司在原有较大基数上的大幅增长,才使得全部上市公司 2006 年的净利润总额推算数据有望比 2005 年增加 4 成以上。

中糖悄然“饮”下酒鬼酒

旗下中皇有限公司以持股 36.11% 成为实际控制人

□本报记者 陈建军

国资委旗下中糖集团控股 50% 的中皇有限公司通过隐匿身份低价谋取 S 酒鬼酒股权的财技终被揭开。

按照 S 酒鬼酒今天公布的收购报告书,中皇公司将以 36.11% 持股成为其新的实际控制人。中皇公司取得 S 酒鬼酒上述股份,采用了通过拍卖和协议受让的两种形式。其中,以 1.52 元/股竞拍得到 7143.4 万股,分别以协议受让方式从浦发银行广州分行、珠海市丰细节电器有限公司那里取得 3100 万股和 700 万股,两次受让价格分别是 1.65 元/股和 1.24 元/股。

中皇从珠海丰细那取得 700 万股的价格明显低于前两次受让。尤其值得注意的是,珠海丰细向中皇出让股权的价格就是其拍得这些股份的价格。2006 年 3 月 27 日和 7 月 13 日,包括珠海丰细公司在内的 4 家公司通过联合竞买方式,两次取得了 S 酒鬼酒 5700 万股股份,拍卖价格均约 1.24 元/股。

珠海丰细等 4 家公司取得 S 酒鬼酒上述股权后,拒绝向外界透露实际买受人。S 酒鬼酒今天公布的收购报告书,至少证明珠海丰细和中皇存在关联关系。珠海丰细股权由 Nogi San (Trustee) 和 Matsuo San (Trustee) 分别持有 50%,而它们的实际控制人叫郑应南,郑应南 100% 控制的 Everwin Pacific Limited 持有中皇另外 50% 股权。

通过名不见经传的珠海丰细先期取得 S 酒鬼酒股权,无疑为中皇以较低成本入主打下了基础。截至 2006 年 9 月 30 日,S 酒鬼酒净资产高达 2.20 亿元。

由于中皇是中外合资企业,其收购 S 酒鬼酒事宜须经商务部批准。此外,由于收购所涉及的股权比例超过 S 酒鬼酒总股本的 30%,已经触发要约收购义务,还须得到中国证监会豁免。



浦发行“不胜酒力”全身而退

□本报记者 杨伟中

浦发银行这回可以如释重负了,据其今天发布的关于持有 S 酒鬼酒权益变动报告书称,其于去年因法院裁定而受让持有的 3100 万 S 酒鬼酒法人股,以当初裁定的抵债价格全部转让给中皇有限公司,总价款逾 5120 元。浦发银行董事会对此声称,这一减持举措属于保全资产处置行为。

浦发银行广州分行于 2003 年 9 月与 S 酒鬼酒签约向其贷款 5000 万元,浦发广州分行天誉支行也曾向原恒立股份贷款 3000 万元,这两家公司的第一大股东湖南成功集团为贷款提供连带责任担保。

随着“成功系”资金链断裂,浦发广州分行立即向广州市中院起诉,同时对成功集团持有的 S 酒鬼酒部分法人股申请司法冻结。广东中院于去年 9 月 12 日作出最

后裁定,将成功集团持有的 S 酒鬼酒法人股 3100 万股,以每股 1.6519 元价格抵偿两公司拖欠浦发银行的上述债务。为此,浦发银行以持有 10.23% 股份而无奈地成为该公司的第二大股东。此次浦发银行能够将 S 酒鬼酒 3100 万股法人股转让,无疑是其维护股东权益的一大举措。

值得注意的是,浦发银行退出的同时也为 S 酒鬼酒物色了合适的东家。

新旧会计准则或致股东权益有差异

□本报记者 何军

记者近日从相关渠道获悉,上市公司披露 2006 年年报同时编制的新旧会计准则股东权益差异调节表所列报的 2007 年 1 月 1 日股东权益,与公司将来披露 2007 年财务报告中所列报的相应数据之间可能存在差异。

为做好新旧会计准则过渡期间上市公司财务会计信息披露工作,中国证监会曾于 2006 年 11 月下发通知,要求上市公司在披露 2006 年年报的同时编

制新旧会计准则股东权益差异调节表,差异调节表应当经具有证券期货相关业务资格的会计师事务所审阅并发表审阅意见。

目前,相关机构作出了进一步解释,要求上市公司编制差异调节表的同时,还应以附注方式充分披露差异调节表的编制目的、编制基础和主要项目附注。上市公司应以重要提示的方式对差异调节表所列报的 2007 年 1 月 1 日股东权益(新会计准则)与 2007 年度财务报告中所列报的相应数据可能存在的差异,对差异调节表所列报的

今年年初股东权益与 2007 年度财务报告所列报的相应数据之间可能存在差异。

相关机构要求注册会计师实施询问上市公司采用的差异调节表相关会计政策和所有重要认定,了解差异调节表中调节金额的计算过程、阅读差异调节表以考虑是否遵循指明的编制基础和在必要时实施分析程序等审阅程序。

由于审阅工作提供的保证程度低于审计,因此注册会计师不对差异调节表发表审计意见。

海南椰岛拟定向增发 8000 万股

□本报记者 初一

海南椰岛拟定向增发不超过 8000 万股新股,发行价格不低于董事会决议公告日前 20 个交易日公司股票收盘价算术平均值的 90%,发行对象为证券投资基金、证券公司、信托投资公司、财务公司、保险机构投

资者、合格境外机构投资者及其他机构投资者等不超过 10 名的特定投资者。此次定向增发募集资金将全部用于投资建设保健酒易地扩产技改项目,该项目计划将公司所属海口酒厂进行整体搬迁并进行扩产技改,生产能力为 4 万吨/年,总投资为 55572 万元。

中金岭南股东偿还垫付对价

□本报记者 陈建军

中金岭南今天刊登公告说,因公司股东深圳市瑞富源投资有限公司和上海奇浩科贸有限公司营业执照最近年度未经年检,在公司股权分置改革中未通过中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司审核,由公司控股股东广东省广晟资产经营有限公司代为支付对价。

根据深圳证券交易所股改垫付对价偿还的相关规定,瑞富源

公司和奇浩公司分别成立清算组,与广晟公司签署了代垫对价偿还协议。根据协议,瑞富源公司向广晟公司偿还 595840 股中金岭南股票和 42560 元(代垫股份代垫期间衍生的红利);奇浩公司向广晟公司偿还 70933 股中金岭南股票和 5066.60 元(代垫股份代垫期间衍生的红利),经深圳证券交易所审核,中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司于本月 10 日办理了相关股份登记过户事宜。

宝钢在产权市场转让部分资产

据记者了解到的最新信息,宝钢集团在上海联合产权交易所挂牌转让其下属上海二钢有限公司部分资产,主要是挂牌价格为 5276 万多元的高速线材生产设备及相关配套设备。

此次宝钢集团转让的二钢公司部分资产是高速线材生产设备、配套设备和备品备件及辅助材料。账面价值 7428 万多元,评估值 5276 万多元。

据了解,宝钢提出的转让基本要求是受让人能就近接纳该生产线上原二钢员工 100 至 150

名,与员工按协商一致原则签订不少于 3 年的劳动合同,为员工缴纳社会保险金。交易手续完毕后,受让人须在 90 天内出清所有转让标的物。

据悉,此转让项目受让人应当具备的基本条件是:必须为合法的具有独立法人地位的企业和具有民事行为能力、具备良好财务状况的境内外投资者和自然人;受让人必须具有良好的信用记录、财务状况和支付能力;受让人应符合国家产业政策,自有供坯能力不少于每年 40 万吨的优先。(据新华社)

发改委核准吉电股份两参股项目

□本报记者 陈建军

吉电股份近日从实际控制人——中国电力投资集团公司获悉,它们合资组建的白山热电有限公司部分资产,主要是挂牌价格为 5276 万多元的高速线材生产设备及相关配套设备。

白山热电有限公司第二台机组工程静态总投资 12.5 亿元,动态总投资 13.2 亿元。项目

资本金 2.6 亿元,约占工程动态总投资的 20%。由中国电力投资集团公司、吉电股份分别按照 60% 和 40% 的比例以自有资金出资;通化热电有限责任公司第二台机组工程静态总投资 8.3 亿元,动态总投资 8.6 亿元。项目资本金 1.7 亿元,约占工程动态总投资的 20%。由吉电股份分别按照 60% 和 40% 的比例以自有资金出资。

英力特借贷 6 亿元投入技改

□本报记者 陈建军

1 月 10 日,英力特与国家开发银行签订了 6 亿元的借款合同。

英力特从国家开发银行获得 6 亿元借款的期限为 12 年,首次执行的借款年利率为 6.84%,以后每年 12 月 21 日调整一次,调整后的利率为中国银行公布的同期贷款法定基准利率。该笔借款中的 3.6 亿元,由宁夏英力特电力集团股份有限公司提供连带责任担保;2.4 亿元由宁夏英力特电力集团股份有限公司持有的国电宁夏石嘴山发电有限公司 30% 股权作为质押担保,该笔借款用于英力特年产 20 万吨 PVC、17 万吨烧碱技术改造项目。

取保候审总经理主持帝贤 B 运营

□本报记者 陈建军

帝贤 B 今天刊登的公告说,公司目前生产经营基本稳定。

自 2006 年 12 月 28 日以来,帝贤 B 停牌至今。帝贤 B 今天刊登公告说,经过核实,公司董事长和一名董事及八名高级管理人员已被石家庄海关缉私局刑事拘留。另外,肃宁阪禾化纤仿真织物有限公司两名管理人员也因涉嫌走私被刑事拘留。

记者从海关总署获得的信息显示,公安部和海关总署联合专案组以涉嫌走私普通货物罪刑事拘留了帝贤 B 董事长王淑贤等 13 人。帝贤 B 拟于近期召开董事会,从现有董事中推举一名代行董事长职责,以保证公司董事会正常运作。